

Za opštu terapiju bakterijskih infekcija.

Contributors

Farbwerke Hoechst AG

Publication/Creation

[approximately 1954]

Persistent URL

<https://wellcomecollection.org/works/hy725avb>

License and attribution

Conditions of use: it is possible this item is protected by copyright and/or related rights. You are free to use this item in any way that is permitted by the copyright and related rights legislation that applies to your use. For other uses you need to obtain permission from the rights-holder(s).

**wellcome
collection**

Wellcome Collection
183 Euston Road
London NW1 2BE UK
T +44 (0)20 7611 8722
E library@wellcomecollection.org
<https://wellcomecollection.org>



ZA OPŠTU TERAPIJU BAKTERISKIH INFEKCIJA

OMNACILLIN

Kombinacija OMNADIN-PENICILLIN
pojačana sa Penicillin G. Natriumom.

OMNAMYCIN

Kombinacija
OMNADIN - PENICILLIN - STREPTOMYCIN
»HOECHST«



FARBWERKE HOECHST AG. *vormals Meister Lucius & Brüning* Frankfurt (M)-Hoechst

E. MUND:

"Terapija injekcije mokraćnih puteva"

Iz Urološke klinike gradske bolnice u Dortmundu (Direktor Prof. Dr. Boemke)
Ref. po Aertzl. Praxis 3:10 (1954)

Autor je Omnamycin-om mogao postići znatno poboljšanje ili izlječenje u više od 100 slučajeva infekcije mokraćnih puteva različitim klicama i mešovitim infekcijama, iako je određivanje otpornosti pokazalo da su prouzročivači više ili manje dobro reagovali samo na tzv. antibiotike sa širokim spektrom dejstva a ne na penicilin - streptomycin.

GOECKE:

"Izveštaj o iskustvu iz prakse sa Omnacillin-om"

Ref. po Die Medizinische 12:389 (1953)

Autor piše o uspešnom lečenju Omnacillin-om bolesnika koji su imali **lobarne pneumonije, mastitis post partum, flegmone dna usne duplje, furunkule spoljnog ušnog kanala, orchitis, febrilne angine, inficirane ubode zareznika, karbunkule sa limfangitom i limfadenitom**, vlažne impetiginizovane ekceme i piodermije. Dnevno je davano 1 do 2 puta 400.000 i. j., obično u toku nekoliko dana. Nije bilo reakcija usled preosetljivosti ili pojava usled nepodnošljivosti.

S obzirom na uspehe koji su postignuti s iznenadjujućom pravilnošću, G. ističe (Goecke ističe) kao naročito povoljnu jako izraženo ekonomičnost terapije Omnacillin-om. "Kad se pomisli da Omnacillin često pomaže i u takvim slučajevima u kojima penicilin sam izneveruje, trebalo bi bez ustezanja dati prvenstvo Omnacillinu. Treba još imati u vidu da se bolesnicima u mnogim slučajevima blagovremenom upotrebom Omnacillin-a uštedjuje duži i skup boravak u bolnici."

KAMPWIRTH u. KOSSMANN:

"Iskustva sa lečenjem Omnacillin-om"

Ref. po HNO-Wegweiser f. d. fachaerztl. Praxis 9:272 (1952)

Autori su lečili mnoge **furunkule gornje usne, nosa i spoljnog ušnog kanala** Omnacillin-om i postigli obično samo jednom injekcijom od 400.000 i. j. potpuno izlječenje u roku od nekoliko dana. Deca koja su imala **edem larinksa** dobivala su dnevno 200.000 i. j. Omnacillin-a. Najkasnije posle 3 dana iščezavale su najveće teškoće pri disanju, tako da je traheotomija postajala nepotrebnom. "Kod nekoliko **angina sa visokom temperaturom** lečenih Omnacillin-om imali smo utisak da su se iznenadjujući brzo iscelile. I u nekoliko slučajeva **akutnog zapaljenja srednjeg uha** uspeh je bio zadovoljavajući."

BRANDL:

"Terapija hroničnih zapaljenja u ginekologiji Omnacillin-om"

Ref. po Med. Klinik 26:880 (1952)

"Iskustva o efektu Omnacillin-a u lečenju hroničnih zapaljenja genitalnih organa, koja su većinom otporna prema terapiji, vrlo su povoljna. - Omnacillin sam od pre 4 meseca upotrebljavao u onim slučajevima **parametrита i hroničnog adneksita** koji su već u više mahova lečeni ambulantno ili čak i klinički bez jasnog uspeha. Kod ovih bolesnica reč je uglavnom o osobama s oslabljenom otpornošću a ponekad i anemičnim." Od devet bolesnica sa inflamatornim adneksnim konglomeratima koje su zbog neuspeha svih terapiskih mera bile određene za operaciju pet ih moglo biti konzervativno izlečeno za relativno kratko vreme. I akutna zapaljenja, kao što su **mastiti**, kako u početnom stadijumu tako i sa već znatnom infiltracijom u dubini, mogla su se Omnacillin-om dovesti do resorpcije. U teškim slučajevima hroničnih adneksita i parametrита nije bilo potrebno više od 6-10 injekcija; u početnom stadijumu mastita 2-3 injekcije Omnacillin-a su bile dovoljne za savladjivanje procesa zapaljenja.